MATEMATICAS ESPECIALES CURSO DE ACCESO Junio 2004

NO se permite el uso de CALCULADORA, o cualquier otro material.
TIEMPQO: 2 horas.

INSTRUCCIONES. ;jPor favor, léalas antes de cornenzar el examen!!

1. Para poder calificar la prueba DEBE DEVOLVER ESTE CUESTIONARIQ -con sus datos personales-, junto con la
HOJA DE LECTURA OPTICA debidamente cumplimentada.

2. Cédigos para la Hoja de Lectura Optica: Carrera (00); Asignatura (015); Convocatoria (Junio 2¢P.P.);

MODELO DE EXAMEN J

3. El examen consta de 10 preguntas tipo test v en cada pregunta sélo hay una respuesta vélida. Puntuacién: ACIER-
T0OS, +1; ERR ORES, -0,25; NO CONTESTADAS, 0; Unicamente serdn validas las respuestas marcadas en la Hoja
de Lectura Optica.

4. Si considera que alguna pregunta no tiene solucién posible, indiquelo ¥ arguméntelo en el reverso de la hoja de lectura

optica. SOLAMENTE EL EQUIPO DOCENTE PODRA ANULAR PREGUNTAS DEL EXAMEN.

5. Para conocer su calificacion puede lamar al teléfono 902 25 26 00 (servicio 24 horas) una vez transcurridas 4 semanas
desde la fecha del examen. La papeleta se enviard por correo ordinario.

6. Las plantillas con las respuestas correctas se publicardn en la siguiente direccidn de Internet: http://mat.uned.es

Antes de comenzar el examen, escriba a continuacién sus DATOS PERSONALES:

APELLIDOS. ... NOMBRE......cccooen
CENTRO DE EXAMEN. ... DINT
FIRMA:

ENUNCIADO DEL EXAMEN. (No olvide marcar sus respuestas en la Hoja de Lectura Optica!

Nota: loga es el logaritmo neperiano de a.
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La funcion f(z) = (z +4)*  verifica:

A) Tiene un médximo.
B) Tiene un minimo.
C) Tiene un punto de inflexién.

D) Ninguna de las anteriores respuestas.

6. En una baraja espanola de 40 cartas, ; cudntas maneras distintas hay de extraer sin remplazamiento 3 oros v 2 copas?

A) 600. B) 1.000. C) 5.400. D) 165.
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D) Ninguna de las anteriores respuestas.
3r4+y—2 = 0
& La solucion (z;, vy, 21) del sistema de ecuaciones z+y+2z = 0 verifica:
y—z = 1
A z14+2=0. Byx: <0 ; >0 ; 2 <L C) x1 >y D) yi <0.
9. El estudio de la continuidad de la funcién f{z) = 2.1‘;1 permite afirmanr:
= 4+ax—2

A) f es continua en todo R.
B) f no es continua en = = 1.
C) f es continua en [—2,1].

D) f es continua en x = —2.

10. La distancia entre los puntos A(2,3) vy B(—5, —6) vale:

A) V130 B) V18, C) V170. D) /1830.

SE LE RECUERDA QUE DEBE ENTREGAR ESTA HOJA DE ENUNCIADOS Y LA HOJA DE LEC-
TURA OPTICA. EN CASO CONTRARIO, NO SERA CALIFICADO.

No olvide marcar en la Hoja de Lectura Optica su D.N.I, Cédigo de Carrera, Codigo de Asignatura, Convocatoria y Tipo
de Examen.



